

# Začátek letošní sezony zpestří cyklistům dvě zajímavé akce

● Na kole se lze vydat na Libavou i po stopách přírodní energie

Řadu skvělých příležitostí budou mít cyklisté o tomto víkendu. Začínající cyklistickou sezónu totiž zpestří dvě velké akce. Jindy nepřístupné prostory vojenského výcvikového prostoru Libavá se veřejnosti otevrou v neděli 30. dubna v rámci tradiční akce Bílý kámen. V pondělí 1. května se lze vydat na společnou jízdu na cyklotrase Po stopách využívání vodní a větrné energie, která vede obcemi Mikroregionu Rozvodí.

MARTIN PJENTAK

**Hranice** • Již třináctý ročník akce Bílý kámen nabízí hned několik obousměrných průjezdů na cyklotras. Hlavní z nich vede po Translibavské magistrále z Mrskles do města Libavá, další spojuje Velkou Střelnou a Zelený Kříž, lze se však vydat i na cestu ze Zeleného Kříže přes Slavkov do Kozlova či z Domašova do města Libavá. Pátá trasa vede údolím Lichničky ze Smilova do Velké Střelné. „Je třeba dodržovat všechny pokyny, pohybovat se pouze po povolených trasách, aby bylo možné akci opakovat i příští rok,“ upozorňuje hlavní organizátor akce Jaroslav Koš.

„Je úžasné, že ten vojenský prostor otevrou, protože je tam nádherná nedotčená příroda. Kromě toho mne fascinují



**Mlynářský krajánek.** Cyklotrasa Po stopách využívání vodní a větrné energie láká letos na zajímavou soutěž.

FOTO NAĀA JANDOVÁ

i památky, které jsou sice mnohdy v troskách, takže lze jen tušit, jak zde kdysi lidé žili. Za vidění stojí i krásně opravený kostel ve Staré Vodě,“ hodnotí akci Bílý kámen jedna z jeho pravidelných účastnic. Kromě cyklistů se letos mohou na Libavou vydat také pěší a připraveny jsou organizované autobusové výlety.

Společnou projíždku po cyklotrase Po stopách využívání vodní a větrné energie připravuje na pondělí 1. května Mikroregion Rozvodí. Trasa, jak název napovídá, vede kolem vodních a větrných mlýnů a zároveň láká na malebné prostředí zmíněného regionu.

Při této příležitosti bude navíc zahájena soutěž Mlynář-

ský krajánek. „Každý účastník dostane průkaz, ve kterém je třináct otázek na téma historie vodních a větrných mlýnů. Po projetí cyklotrasy účastník na dotazy zodpoví a bude pasován Mlynářským krajánkem na akci, která se uskuteční 1. října v Porubě u Hustopečí nad Bečvou,“ vysvětlil bělotínský starosta Eduard Kavala.